
Munirah Alothman  OR322 

 

 

 بحث  322 مقرر

 8# تمارين

   (4.6.1-4.5 رابعال  )الفصل 

 

 :  التالية البيانات لدينا ن.ن.م في :1#  سؤال

𝑓(𝑥)  هي المتقدم الوقت خلال للطلب الاحتمالية الكثافة  دالة = {

1

50
, 0 < 𝑥 ≤  50

0, عدا ذلك 
 

 فإن: كذلك

D=10000  السنة، في وحدة h=2 السنة، في للوحدة دولار g=3 السنة، في للوحدة دولار K=20 لكل دولار  

 الطلب. إعادة ونقطة الطلبية  من المثلى القيم أوجد  طلبية.

 

 الحل:

𝑆̅ =  ∫ 𝐸{𝑆(𝑋)} = ∫ (𝑥 − 𝑅)𝑓(𝑥)𝑑𝑥
∞

𝑅

=  ∫
1

50
(𝑥 − 𝑅)𝑑𝑥 =

𝑅2

100
− 𝑅 + 25

50

𝑅

∞

0

 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 =
ℎ𝑦

𝑔𝐷

∞

𝑅

⟹ ∫
1

50
𝑑𝑥 =  

ℎ𝑦

𝑔𝐷
 ⇒  𝑅 =  

−50 ℎ𝑦

𝑔𝐷
+ 50

50

𝑅

 

𝑦̂ = √
2𝐷[𝑘 + 𝑔. 𝐸(𝑥)]

ℎ
= √

2 × 10000(20 + 3 × 25)

2
= 974.679 

𝑦̃ =
𝑔𝐷

ℎ
=  

3 × 10000

2
= 15000 

𝑦̃  أن بما >  𝑦̂     كالتالي:   عليه الحصول نستطيع وحيد  أمثل حل فيوجد 

𝑦 =  𝑦1 =  √
2𝐷𝐾

ℎ
 = √

2 × 10000 × 20

2
= 447.214 

𝑅1 =  
−50 × 2 × 447.214

3 × 10000
+ 50 = 48.509 

𝑆1̅ =  
48.5092

100
−  48.509 + 25 = 0.022 

𝑦2  = √
2𝐷(𝑘 + 𝑔. 𝑆̅)

ℎ
=  √

2 × 10000(20 + 3 × 0.022)

2
= 447.951 

𝐸(𝑥) = ∫ 𝑥
1

50
𝑑𝑥 =  25

50

0
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𝑅2 =  
−50 × 2 × 447.951

3 × 10000
+ 50 =  48.507 

 𝑆2̅ =
48.5072

100
−  48.507 + 25 = 0.020 

𝑦3 =  √
2 × 10000(20 + 3 × 0.020)

2
= 447.884 

𝑅3 =  
−50 × 2 × 447.884

3 × 10000
+ 50 =  48.507 

𝑅2  أن بما الآن التوقف يمكننا ≈ 𝑅3   ، ل المثلى والقيم y  و R  هما  : 

𝑦∗ = 𝑦3 = ∗𝑅 و ، وحدة  447.884 = 𝑅3 =  وحدة.  48.507

 هي:  ذلك مقابل تكلفة وأقل

𝑇𝐶𝑈(𝑦∗, 𝑅∗) =
𝐷𝑘

𝑦
+ ℎ [

𝑦

2
+ 𝑅 − 𝐸(𝑥)] + 𝑔𝑆̅

𝐷

𝑦
= 942.916 

 

  الطلب أن إلا 1 تمرين في الواردة نفسها بالبيانات ن.م.م في الطلب إعادة ونقطة الطلبية من لكل المثلى القيم أوجد   :#2 سؤال

 الشهر في وحدة 2 يساوي معياري وانحراف الشهر في وحدة 100 بمتوسط  الطبيعي التوزيع يتبع

D=10000  h=2 g=3  K=20  

D h g K 

10000 2 3 20 

 

 

 الحل:

 شهريا 𝑥~𝑁(100,2) الطبيعي  التوزيع يتبع الطلب 

𝜇𝑦 =  12 ∗  100 =  1200,                 𝜎𝑦
2 =  4 ∗ 12 = 48,              𝜎𝑦 =  √48 

 

𝑥 =  𝜇 + 𝜎 ⋅ 𝑧 ⟹  𝑧 =
𝑥 −  𝜇

𝜎
,         𝑧𝑅 =

𝑅 − 𝜇

𝜎
  ⟹  𝜇 − 𝑅 = − 𝑧𝑅 ⋅ 𝜎 

𝑆̅ = ∫ (𝑥 − 𝑅)𝑓(𝑥)𝑑𝑥
∞

𝑅

= ∫ (𝜇 + 𝜎𝑧 − 𝑅)𝜙(𝑧)𝜎𝑑𝑧
∞

𝑧𝑅

      𝑁𝑜𝑡𝑒: 𝑑𝑥 = 𝜎 ⋅ 𝑑𝑧 

= 𝜎(𝜇 − 𝑅) ∫ 𝜙
∞

𝑧𝑅

(𝑧)𝑑𝑧 + 𝜎2 ∫ 𝑧𝜙(𝑧)𝑑𝑧
∞

𝑧𝑅
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= 𝜎(𝜇 − 𝑅)(1 − 𝛷(𝑧𝑅)) + 𝜎2𝜙(𝑧𝑅)  =  𝜎(− 𝑧𝑅 ⋅ 𝜎)(1 − 𝛷(𝑧𝑅)) + 𝜎2𝜙(𝑧𝑅)

= − 𝑧𝑅𝜎2(1 − 𝛷(𝑧𝑅)) + 𝜎2𝜙(𝑧𝑅) = 𝜎2(𝜙(𝑧𝑅) − 𝑧𝑅(1 − 𝛷(𝑧𝑅)) 

= 22 (𝜙 (
𝑅 − 1200

√48
) − (

𝑅 − 1200

√48
) (1 − 𝛷 (

𝑅 − 1200

√48
)) 

 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 =
ℎ𝑦

𝑔𝐷
⟹

∞

𝑅

1 −  𝛷(𝑧𝑅) =
ℎ𝑦

𝑔𝐷
 ⟹ 𝛷 (

𝑅 − 1200

√48
) = 1 −

ℎ𝑦

𝑔𝐷
 ⟹  𝑅

= (√48 × 𝛷−1 (1 −
ℎ𝑦

𝑔𝐷
)) + 1200 

 

 

𝑦̂ = √
2𝐷[𝑘 + 𝑔. 𝐸(𝑥)]

ℎ
= √

2 × 10000(20 + 3 × 1200)

2
= 6016.644 

𝑦̃ =
𝑔𝐷

ℎ
=  

3 × 10000

2
= 15000 

𝑦̃  أن بما >  𝑦̂     كالتالي:   عليه الحصول نستطيع وحيد  أمثل حل فيوجد 

𝑦 =  𝑦1 =  √
2𝐷𝐾

ℎ
 = √

2 × 10000 × 20

2
= 447.214 

𝑅1 =  (√48 × 𝛷−1 (1 −
ℎ𝑦

𝑔𝐷
)) + 1200

=  (√48 × 𝛷−1 (1 −
2 × 447.214

3 × 10000
)) + 1200

=  (√48 × 𝛷−1(0.970)) + 1200 = (√48 × 1.88)  + 1200

= 1213.025 

∫ 𝜙(𝑡)𝑑𝑡 = 1 − Φ(𝑧)
∞

𝑧

 

∫ 𝑡. 𝜙(𝑡)𝑑𝑡 = 𝜙(𝑧)
∞

𝑧
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𝑆1̅ = 48 (𝜙 (
1213.025 − 1200

√48
)

− (
1213.025 − 1200

√48
) (1 − 𝛷 (

1213.025 − 1200

√48
)))  

= 48(𝜙(1.88) − (1.88)(1 − 𝛷(1.88))

= 48(0.068 − (1.88)(1 − 0.970)) = 0.5568 

𝑦2  = √
2𝐷(𝑘 + 𝑔. 𝑆̅)

ℎ
=  √

2 × 10000(20 + 3 × 0.5568)

2
= 465.515 

𝑅2 =  (√48 × 𝛷−1 (1 −
2 × 465.515

3 × 10000
)) + 1200 =  (√48 × 𝛷−1(0.969)) + 1200

= (√48 × 1.866) + 1200 = 1212.928 

1212.928-1200

√48
= 1.866 

𝑆2̅ = 48(𝜙(1.866) − (1.866)(1 − 𝛷(1.866)) = 48(0.070 − (1.866)(1 − 0.969))

= 0.5834 

𝑦3  = √
2𝐷(𝑘 + 𝑔. 𝑆̅)

ℎ
=  √

2 × 10000(20 + 3 × 0.5834)

2
= 466.371 

𝑅2 =  (√48 × 𝛷−1 (1 −
2 × 466.371

3 × 10000
)) + 1200 =  (√48 × 𝛷−1(0.969)) + 1200

= (√48 × 1.866) + 1200 = 1212.928 

 

 

𝑅2  أن بما الآن التوقف يمكننا ≈ 𝑅3   ، ل المثلى والقيم y  و R  هما  : 

𝑦∗ = 𝑦3 = ∗𝑅 و ، وحدة 466.371 = 𝑅3 =  وحدة. 1212.928

 هي:  ذلك مقابل تكلفة وأقل
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𝑇𝐶𝑈(𝑦∗, 𝑅∗) =
𝐷𝑘

𝑦
+ ℎ [

𝑦

2
+ 𝑅 − 𝐸(𝑥)] + 𝑔𝑆̅

𝐷

𝑦

=
10000 × 20

466.371
+ 2 × [

466.371

2
+ 1212.928 −  1200]

+ 3 × 0.5834 ×
10000

466.371
= 958.598 

 

  أما ،دولار 120 ـب وتباع دولار 80 ب تقدر الوحدة شراء كلفةت أن وجد موسمية ةسلع على أجريت حديثة دراسة في   :3# لسؤا

  الاحتمالي التوزيع أن وجد فقد كذلك  .معادة وحدة لكل دولار 20  واسترداد المورد إلى إعادتها فيمكن السلعة هذت بيع عدم  حالة في

 : التالي  الجدول في  كما معطى السلعة هذه  لاستهلاك

  عدد

 الوحدات 
1 2 3 4 5 6 7 8 

 0.05 0.1 0.15 0.20 0.20 0.15 0.10 0.05 الاحتمال

 

  بافتراض الربح لهذا المتوقعة القيمة وماهي ممكن ربح أكبر تحقق والتي الموسم لهذا شراؤها الواجب ىالمثل الكمية ماهي (1

 الطلبية. تكلفة مالإه يمكن أنه

𝜗 ذبأخ (1) رةفق أعد (2 = 𝜗 و 5 =  معادة. وحدة لكل  40

 

 الحل:

𝐶 = 80, 𝑆 = 120, 𝜗 = 20 

  ذات  طلب  لدالة الطلبية تكلفة وإهمال  بالعجز السماح عدم  مع واحدة فترة نموذج قانون منستخد  المسألة للح

 منفصل  توزيع

 :  F(D) المجمع التوزيع بإيجاد 

 عدد 

 الوحدات 
1 2 3 4 5 6 7 8 

 1 .850 .850 .70 .50 .30 50.1 0.05 الاحتمال 

 

*𝐹(q تحقق أن يجب   *q  المثلى القيمة − 1) ≤  
S - C

S - 𝜗
 ≤ 𝐹(q*) 

  السؤال: في القيم من تعويضًا (1

S −  C

S −  𝜗
=  

120 - 80

120 - 20
= 0.4 

𝐹(3) ≤ 0.4 ≤ 𝐹(4) 

*q  شراؤها الواجب  المثلى الكمية فإن لذا = 4 
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 : الربح  ولحساب 

 𝐸{𝑃(𝑞)} = ∑ [q(S −  C)]𝑓(𝐷) + ∑ [𝐷𝑆 + 𝜗(𝑞 − 𝐷) − 𝐶𝑞]𝑓(𝐷)q
D=0

∞
D=q+1 

E{P( 𝑞∗)} = ∑[4(120 −  80)]𝑓(𝐷) + ∑[120 𝐷 + 20(4 − 𝐷) − 320]𝑓(𝐷)

q

D=0

8

D=5

 

= ∑ 160 𝑓(𝐷) + ∑ 100 D 𝑓(𝐷)

4

D=0

− ∑ 240 𝑓(𝐷)

4

D=0

= 110

8

D=5

 

 

2)      

• 𝜗 = 40 

S −  C

S −  𝜗
=  

120 - 80

120 - 40
= 0.5 

𝐹(3) ≤ 0.5 ≤ 𝐹(4) 

*q  شراؤها الواجب  المثلى الكمية فإن لذا = 4 

   المتوقع والربح

= ∑[4(120 −  80)]𝑓(𝐷) + ∑[120 𝐷 + 40(4 − 𝐷) − 320]𝑓(𝐷)

q

D=0

8

D=5

 

= ∑ 160 𝑓(𝐷) + ∑ 80 D 𝑓(𝐷)

4

D=0

− ∑ 160 𝑓(𝐷)

4

D=0

= 120

8

D=5

 

• 𝜗 = 5 

S −  C

S −  𝜗
=  

120 - 80

120 - 5
= 0.3478  

𝐹(3) ≤ 0.3478 ≤ 𝐹(4) 

*q  شراؤها الواجب  المثلى الكمية فإن لذا = 4 

   المتوقع والربح

= ∑[4(120 −  80)]𝑓(𝐷) + ∑[120 𝐷 + 5(4 − 𝐷) − 320]𝑓(𝐷)

q

D=0

8

D=5

 

= ∑ 160 𝑓(𝐷) + ∑ 115 D 𝑓(𝐷)

4

D=0

− ∑ 315 𝑓(𝐷)

4

D=0

= 95

8

D=5
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  بقيمة الوحدة القيمة شراء يمكن [7000،3000] فترةال فوق مالمنتظ  التوزيع يتبع موسمية سلعة  على الطلب  أن وجد   :4# لسؤا

  .لقيمتها كاملة خسارة إلى  عندئذ يؤدي مما مباعة غير وحدة أي رد يقبل لا المورد ولكن دولار 90 بقيمة وبيعها دولار 50

 والمطلوب:

 دئذ.عن المتوقع الربح  هو وما السلعة هذه من شراؤها الواجب الوحدات عدد هو ما (أ)

  معياري وانحراف  وحدة  5000 بمتوسط الطبيعي التوزيع يتبع السلعة على الطلب أن  بافتراض )أ( السابق السؤال أعد ( ب)

 للطلب(  المثلى يةالكم فقط )أوجدي وحدة. 2000

 الحل:

𝐶 = 50, 𝑆 = 90, 𝜗 = 0 

  ذات  طلب  لدالة الطلبية تكلفة وإهمال  بالعجز السماح عدم  مع واحدة فترة نموذج قانون منستخد  المسألة للح

 صل ت م توزيع

 : المعادلة تحقق أن يجب   *q  المثلى الكمية لإيجاد 

𝐹(q*) = 𝑃𝑟(𝐷 ≤ q∗) =
S −  C

S −  𝜗
=

90 −  50

90 − 0
= 0.4444 

 : المنتظم للتوزيع التراكمي توزيعالو الاحتمالية الكثافة دالة (أ

𝑓(𝑥) = {
1

b−a
       a ≤ x ≤ b

0             otherwise
                    𝐹(𝑥) = {

0                   x < a
x−a

b−a
         a ≤ x ≤ b

1                 x > b

    

 : ][3000,7000 المنتظم توزيعال تبعي x حالة في إذاً

 

𝑓D(𝑥) = {
1

4000
       3000 ≤ x ≤ 7000

0             otherwise
      

  FD(𝑥) = {

0                   x < a

 
x − 3000

4000
         3000 ≤ x ≤ 7000

1                 x > b

 

 

𝐹(𝑞∗) =
 𝑞∗ −  3000

4000
= 0.4444 ⟹ 𝑞∗ = 0.4444(4000) + 3000 ≅ 4778 

 وحدة  4778  تقريبًا هي للطلب  المثلى الكمية إذا

 :  الكمية لهذه المتوقع الربح ولحساب 

E{P( 𝑞∗ )} = ∫ [𝑞∗(S −  C)] 𝑓𝐷(𝑥)d𝑥
∞

 𝑞∗

+ ∫ [ 𝑥 𝑆 + 𝜗(𝑞∗ − 𝑥) − 𝐶𝑞∗] 𝑓𝐷(𝑥)d𝑥
 𝑞∗

0
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E{P( 𝑞∗)} = ∫ [4778(90 − 50)] 
1

4000
 d𝑥

7000

 4778

+ ∫ [90𝑥 + 0(4778 − 𝑥) − 50(4778)]
1

4000
d𝑥

 4778

3000

 

=
4778 × 40

4000
∫  d𝑥

7000

 4778

+
90

4000
∫  𝑥 d𝑥

 4778

3000

−
50 × 4778

4000
∫   d𝑥

 4778

3000

 

47.78(7000 − 4778) + 0.0225 (
47782 − 30002

2
) − 59.725(4778 − 3000)

= 155555.555 

 

   (ب 

F(q*) =  P(D ≤ q*) =  0.4444 ⟹  P (
D − 5000

2000
≤

q* − 5000

2000
) = 0.4444 

⟹ 𝑃 (Z ≤
q* − 5000

2000
) = 0.4444 ⟹

q* − 5000

2000
= 𝛷-1(0.444) = −0.14 

⟹  q* = −0.14 ×  2000 + 5000 = 4720  

 

  الواجب الوحدات عدد هو فما . 100] , 500[ الفترة في المنتظم التوزيع يتبع موسمية سلعة  على الطلب  أن وجد :5# سؤال

 كان  إذا الربح لهذا المتوقعة القيمة وماهي السلعة هذه من موسمي ربح أكبر حققت ي بحيث السلعة هذه من شراؤها

60C= ،ريال S=80 ،ريال 𝜗 =  ريال. 10

 الحل:

  ذات  طلب  لدالة الطلبية تكلفة وإهمال  بالعجز السماح عدم  مع واحدة فترة نموذج قانون منستخد  المسألة للح

 صل ت م توزيع

 : المعادلة تحقق أن يجب   *q  المثلى الكمية لإيجاد 

𝐹(q*) = 𝑃𝑟(𝐷 ≤ q∗) =
S −  C

S −  𝜗
=

80 −  60

80 − 10
= 0.285 

 : ]100,500[ المنتظم توزيعال تبعي x حالة في إذاً

 

𝑓D(𝑥) = {
1

400
       100 ≤ x ≤ 500

0             otherwise
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  FD(𝑥) = {

0                   x < a

 
x − 100

400
         100 ≤ x ≤ 500

1                 x > b

 

 

𝐹(𝑞∗) =
 𝑞∗ −  100

400
= 0.285 ⟹ 𝑞∗ = 0.285(400) + 100 ≅ 214 

 وحدة 214  تقريبًا هي للطلب  المثلى الكمية إذا

 :  الكمية لهذه المتوقع الربح ولحساب 

E{P( 𝑞 )} = ∫ [𝑞∗(S −  C)] 𝑓𝐷(𝑥)d𝑥
∞

 𝑞∗

+ ∫ [ 𝑥 𝑆 + 𝜗(𝑞∗ − 𝑥) − 𝐶𝑞∗] 𝑓𝐷(𝑥)d𝑥
 𝑞∗

0

 

E{P( 𝑞∗)} = ∫ [214(80 − 60)] 
1

400
 d𝑥

500

 214

+ ∫ [80𝑥 + 10(214 − 𝑥) − 60(214)]
1

400
d𝑥

 214

100

 

4280

400
∫  d𝑥

500

 214

+
70

400
∫  𝑥 d𝑥

 214

100

−
10700

400
∫   d𝑥

 214

100

 

10.7(500 − 214) + 0.175 (
2142 − 1002

2
) − 26.75(214 − 100) = 3142.85 

 


